11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuein: 06.02.2007 02:36:11

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpada: 06.02.2007 20:09:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21776/answer/21777




YBaxkaeMmniii EBrenuii! Bo3aMoxkHO, 9T0 nposiBIieHre UHDEKIIMH, 3TO 0YeHb Cepbe3H0. CPpoYHO
IIPOKOHCYIbTUPYUTECH Y CBOETO ypoJiora - HeoOX0AMMO BHIIONHUTH 06cnenoBanus Ha 3I1I1I1, moces
BBITE/IEHUH Ha (PIIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. He 3aTaruBaiTe CBOM BU3UT K Bpayy.



